

#	Standardna nadgradnja UPG114 (10. 1. 2025)	Modul
1	Dodana je možnost, da se lahko hkrati izvede tako tiskanje kot priprava eMails (s PDFjem).	SPLOŠNO
2	V metodo za spremembo opisa računa je dodana številka pogodbe.	FAKTURIRANJE
3	V metodo za spremembo opisa dobavnice je dodana še številka pogodbe/naročilnice.	BLAGOVNO MATERIALNO POSLOVANJE
4	Ob izbiri vrste plačila se na računu vpiše "Plačano" = Da/Ne glede na nastavitev "Takojšnje plačilo" v šifrantu plačil.	FAKTURIRANJE
5	Dopolnitev pri pošiljanju prevzema v plačila: za Tujino in TriStr v primeru odvisnih stroškov v plačila ne vpiše davka.	BLAGOVNO MATERIALNO POSLOVANJE
6	V analizo "Register" je dodano polje s spremenjeno AM stopnjo, če je bila na dani datum spremenjena AM stopnja z dogodkom.	OSNOVNA SREDSTVA
7	Pri vrstah stroškov je dodana še možnost Parkirnina.	KADROVSKA EVIDENCA – POTNI NALOGI
8	Dopolnjen je obračun za vajence in dijake: dodani so normirani stroški 10% ter upoštevanje prehrane in prevoza pri osnovi za prispevke.	PLAČE
9	Revidiranje zaokroževanja pri pošiljanju Predračuna v Plačila. Občasno se je napačno pojavila parska razlika.	FAKTURIRANJE
10	Dodano je obvestilo, kadar se mail pripravi za več prejemnikov.	SPLOŠNO
11	Dopolnitev pri Intrastatu: na koncu postopka za prevzeme izpiše še prevzeme za tujino, EU, ki jih ni zajel v intrastat, najverjetneje zaradi manjkajočih podatkov v postavkah.	BLAGOVNO MATERIALNO POSLOVANJE
12	V analizi Promet so iz končnega rezultata izbrisane vrstice, kjer so zneski pod 1 cent.	SPREMLJANJE PLAČIL
13	Odpravljena napaka pri razbijanju na posamezne PDFje: kljukica se ni povsod pokazala.	SPLOŠNO
14	Dodana možnost uporabe dodatnih podatkov pri pošiljanju računov in obvestila o dopustu. V Subject lahko dodamo naziv firme ali stranke.	SPLOŠNO
15	Popravek v analizi Fakturirana realizacija. Če je bilo v filtru izbranih več tipov materiala, ni izpisalo nobenega. Izpisalo je samo materiale, ko je bil vpisan točno en tip materiala.	FAKTURIRANJE
16	Dopolnitev računanja olajšave za plačo.	PLAČE
17	Sprememba dohodninskih lestvic.	PLAČE